
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины

4 октября 2013 года при производстве вскрышных работ нового угольного пласта ООО «Шахты №12» с высоты около 5 метров произошел сход глины, который попал на экскаватор и на рядом находящегося машиниста. Коллеги, увидев произошедшее, вытащили 59-летнего мужчину из глины и вызвали «скорую помощь», однако от полученных травм он умер. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти пострадавшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836509>